AHMOTIKO IXOAEIO KAHPOY
ENOTHTA 2 AY2EIZ

MoAAamnAaolaopnog — Awaipeon — Eriluon NMpoBAfpatoc

30/3/2020 -3/4/2020

OUUOMOOTE TRV TTOAU onpavtiky 2" evotnta!

AZKHIH 1: KOkAwoe tn cwotA andavinon.

1. E€akoola BipAla mpémel va tornoBetnBouv oe KIBwTla mou xwpouv 15 BBAla to kabéva.
Mol amod TIC TIO KATW TIPOTACELG UTTOPOULE VA XPNOLUOTIOL)COULE Ylo Vol BpoUpe oo

KiBwtia xpeLalovral,

(o) mpoobeoe 15 oto 600

(B) adaipeoe 15 and to 600
(v) moAamAaciace 600 emi 15
(6) dalpeoe 600 Sia 15

2.Yrapxouv 9 oelpéC amod KOPEKAEG. X KAOe oglpd umapyxouv 15 KapéKAeC. Molo amo ta mo

KATW &LVEL TO GUVOALKO 0PLOUO TWV KAPEKAWY;

(a) 15+ 9
(B)15-9
(y) 15x9
(6)15+9

3.K6Boupue éva koppdti oxowi pnkoug 204 cm o€ 4 {oa Koppdtia. Molo arno ta mo kAatw Sivel

TO MNKOG TOU KAOE KOUUATIOU OE EKATOCTOUETPA,

(a) 204 +4
(B) 204 x 4
(y)204-4
(6) 204 +4



AHMOTIKO 2XOAEIO KAHPOY
4.To L avanaplotd tov aptBud twv neplodikwy mou dtaBdalel n Aavan kabe Bdoudda. Moto

Qo TO MOPOKATW CVATIAPLOTA TO CUVOALKO aplBuo meplodikwy mou dtapalel n Aavan o€ 6

Bdopadec;

()6 + [
(B)6 x LI
(v +6
6)(O + O) x6

5. 12 +3=[F+2 Y& auth tnv apduntikr npdtaon, moov apldOpd aviupoowneveLto 2
(a) 2
(B)4

(v) 6
(6) 8

6. KUkAwoe Toug aplBuoug mou eival mapayovteg tou 12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

7. KOkAwoe toug aplBuoug ou eivat mapayovteg tou 30.

12 3 9 7 5 6 8 10 30 20 15 1 2

8. KUKkAwaoe Toug TETpaywvoug aplBuouc.

8 9 16 24 25 49 72 81 100 36 99 30

AZKHIH 2: Na cupnAnpwoeLG.

81+9=9 3X7=121 4X7= 28
5X 9=45 72+8=9 33+3=11

42 +7=6 48+8=6 25+5=5
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AZKH3IH 3: Na cupnAnpwoelG.

A) Noéoeg mevtadeg oxnuatilouv 26 maldily;

NMoéoa maldla neplocevouy;

B) Nooeg tpLadeg oxnuatifouv 32 poAuPio;

Méoa poAvPLa meplocevouy;

I Nooeg e€adec oxnuatilovv 36 avya;

Néoa auyad MePLOCEVOUY;

A) Néoeg tetpadeg oxnuatilouv 43 BPALa;

Nooa BLBAla meplooevouy;

AYKHYH 4.Na ypawyeig To 010001KG ToALOTAGOL0 TOV 0pOpV:

. 8 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40
; 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
5 12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60
AYXKHXH 5. Na ypawyeig Tovg mapdyovtes TV aplOp@v:
16 20 24

1 x16=16 1 x20=20 1 x24=24

2x8=16 2x10=20 2x12=24

4x4=16 4x5=20 3x8=24

4 x6=24

O\ Trapayovrtee Tov 16
givon:

1,2,4,8, 16

O wrapayovtee Tov 20

givon:

1,2,4,5,10, 20

O\ wrapayovtee Tov 24

sivon:

1,2,3,4,6,8,12, 24
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AZKHZH 6: AuUoe TIC mio KATW mpaleic.

4x 7 = 28
2x11=22
6x7=42
8 x 8 =64

9x10=90
5 x 100= 500

15- 5=3
27+3=7
16-4=4

AZKHZH 7 : AUoe Ta mpoPpAnuara.

3x8=24
5x6=30
4x5=20
6 x 3=18

4 x 60 = 240
2x70=140

36 +6:=6
18+ 6= 3
24:4=6

4x9=36
0x9=0
2x11=22
5x11=55

3x40=120
6 x 20 = 120

72+9=8
32+4:=-8
54 -6=9

5x5=25
I1x4:=-4
9x3=27
2x7=14

5x20=100
7 x 100 = 700

64-8=8
b6 -+ 8=7
49:-7=7

A) O Zupewv éxer 8 pmahitoeg. O ®oipoc éxel TIC TpITAdoIEC. TTO0EC UTTANITOEG EXEI

o ®oipoc;

MaBnuariki TpéTaon: 3x8=24

ATTAVTION: ..ottt et et et e et e et ee et et et e st et st v et era et ena et ene et e

B) H AAe€avdpa ayopaoe 4 kouTid He ookoAdTec. KAOe KouTi ixe Héoa 9 ooKoAdTEC.

TTooec gokoAdTec ayopaoe n AAe€dvdpa;

MaBnuartikn tpotaon: 4x9=36

ATTAVTION: oo e ettt eee et e et e e et e eeeeee eee et eaeeeeeenees s eeeeeneenne s eeeeemnneneeeeen
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M) O Tidvvng @UTeye 10 yAdoTpecg. Ze kAOe yAdoTpa épale 6 omdpoug TouAiTtag. TTdoeg

ToUAiITTEG Ba puTpwaoouy;
MabnuaTiki pdTaon: 10x6=60

ATTAVTINON: <ot eee e et eeeeee e et et eeeeea et e eeeee e eeseee et neseeeennseeeaen s eenees s aennenens

TTivakac yia ponBeia av xpeialeote ota moAAanAdoia Kai oToug
TETPAYWVOUC aplOpoUc.

O 0 0 0 a a ¥ 0 a O 0 0
1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 n 12
2 4 -] B 10 12 14 16 18 | 20 | 22 | 24
3 -] 9 12 15 1= 21 | 24 | 27 | 30 | 33 | 3s

12 | 16 | 20 | 24 28 | 32 | 38 | 40 | 44 | 48

| 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45

&
&

12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 34

14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 36 | &3 7T | B4

18 | 27 | 36 | 45 | B4 | &3 | 72 | 81 99 | 108

4
5 50
& &0
T 7a
L 16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | &4 | 72 | 6O | BB | 96
) 90
10 100

10 | 120
I | 22 | 33 | 44 | 55 | 66 | 77 | B | 99 | 110 | 121 | 132
12 [ 24 | 36 | 48 | &0 | T2 | B4 | 96 | 108 [ 120 | 132 | 144

L = = = = (= I =< = = = = =]

Napdyovteg evoc aplOpou
KaOe aplOuog mov Siapet akpBwe tov aplops.
N.x. To 5 eival napayovtag tov 20 eneldn 20+5=4


http://www.google.co.uk/imgres?q=%CF%84%CE%BF%CF%85%CE%BB%CE%AF%CF%80%CE%B1+%CF%83%CE%B5+%CE%B3%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CF%81%CE%B1&um=1&hl=en&sa=N&tbo=d&qscrl=1&rlz=1T4TEUA_en___CY501&biw=1366&bih=641&tbm=isch&tbnid=_-BNF9Ht7l6MRM:&imgrefurl=http://www.eshop-dcse.gr/product.asp?catid=4507&docid=oZrYhNp_LJmO-M&imgurl=http://www.eshop-dcse.gr/datafiles/4506l.jpg&w=250&h=350&ei=ECjOUKbjNoiH4AT5qoDYDw&zoom=1&iact=hc&vpx=179&vpy=80&dur=901&hovh=266&hovw=190&tx=112&ty=182&sig=114888970133055354116&page=2&tbnh=141&tbnw=101&start=26&ndsp=32&ved=1t:429,r:42,s:0,i:219
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MoAAanAdoila evac aptbuou
OL apLOpol tou mpoKUTIToUV Ao Tov MOAAAAQCLACKO TOU aplOpou autou
eni onolovénmnote aplOuo.
N.x. To 20 givat toAAanAdoto tov 5 ylati 5x4=20

Tetpaywvol aplOpoi
OL aplBpoi mouv npokUMTouV amnod tov MOAAANAACLACUO EVOG 0pLOOU pE TOoV

£0UTO TOU.
N.x. T0 9 eival teTpdywvog aptOpadg yrati 3x3=9

2ac nebuunoal
Na mpooeyete!



